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RIS i virtualno CAD radno mjesto
Iskoristite prednosti Cloud infrastrukture za korištenje CAD (Computer 
Aided Design) aplikacija! Zahvaljujući pouzdanom pristupu na daljinu našim 
visokoučinkovitim računalima smještenim u austrijskom data centru, možete 
ostvariti znatne uštede. Nećete morati kupovati skupu hardversku opremu 
(radne  stanice) dok će Vaši zaposlenici imati pristup prilagođen njihovom 
radnom mjestu. Zajedno s CITRIX-om koji je vodeći na svjetskom tržištu i 
oslanjajući se na HD3XD tehnologiju pomoću clouda Vam nudimo virtualna 
radna mjesta opremljena vCAD-om. Na taj način tablet koji možete kupiti 
u običnoj trgovini postaje iznimno snažna radna stanica (nužno je prenijeti 
samo slikovne podatke), a Vaši zaposlenici ili cijeli timovi mogu raditi s bilo 
kojeg mjesta i uživati u fleksibilnosti pristupajući projektnim podatcima sp-
remljenima na centralnom poslužitelju.

Virtualizacija:  neovisnost o hardveru 
Cloud koji se nalazi u našem data centru u Austriji pokriva sve računalne pro-
cese, hardver i softver. Vaš uređaj služi isključivo kao sredstvo za unos podata-
ka. To čini Vaše poduzeće gotovo neovisnim gotovo neovisnim o hardveru jer 
se možete osloniti na vanjske kapacitete i na taj način izbjeći visoke troškove 
vezane uz kupovinu računala / radnih stanica, njihovo održavanje i nabavku 
licenci. Osim toga, na ovaj ćete način biti mnogo fleksibilniji i opremljeni viso-
kom razinom sigurnosti. 

Neovisnost o mjestu. Radite odakle želite!
U slučaju kada suradnja nadilazi pojedinu lokaciju ili tvrtku, prijenos po-
datka često je povezan s ulaganjem dodatnih napora i dugim trajanjem 
transfera. To djeluje ograničavajuće s obzirom na mjesto i vrijeme te se ne-
gativno odražava na troškove i fleksibilnost. Rješenje vCAD svim korisnicima 
omogućuje pristup podatcima pohranjenim na centralnom poslužitelju. Na 
taj je način moguće poboljšati suradnju i radnu učinkovitost, a Vaši zaposle-
nici će moći raditi odakle god žele.

Kontrola troškova i fleksibilnost
S vCAD-om Vam nudimo virtualizirano računalo koje možete fleksibilno 
konfigurirati i plaćati samo onoliko dugo koliko ga uistinu budete koristili. 
Mogućnost mjesečnog otkazivanja usluge i jednostavno dodavanje CAD 
računala vam pružaju maksimalnu fleksibilnost. Ovo u jednakoj mjeri vrijedi 
za  velika poduzeća s promjenjivom količinom i vrijednošću radnih naloga, 
kao i za start-upove s ograničenim sredstvima financiranja. Sve troškove je 
moguće smjesta odbiti od poreza.  Na ovaj će način cijelo vrijeme sve biti u 
potpunosti pod Vašom kontrolom.

Sigurnost i raspoloživost
Zahvaljujući  zajamčenoj lokaciji servera u Beču uvijek ćete znati gdje se nala-
ze Vaši podatci te se možete osloniti na primjenu austrijskog prava. Naši viso-
koautomatizirani procesi, redundantan sustav  i visok standard data centra 
(prema DIN EN 50600) jamče raspoloživost od 99,9%.  U slučaju da Vam zat-
reba pomoć, naš tim za podršku stoji Vam na raspolaganju 24 sata dnevno, 7 
dana u tjednu.
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